



# ZHOTOVENÍ.

*K vyměření poplatku ohlášeno sub B. R. J. 935.  
C. k. berní úřad v Konici dne 19. listopadu 1898.*

*L. S.*

*Hübner. mp.*

*Štámsulka. mp.*

## Notářský spis.

(Kolek: 18. Kor. 64. hal.)

Za panování Jeho cis. král. Veličenstva Františka  
Josefa I. císaře rakouského.

Dutery dne patnáctého listopadu roku tisícího  
osmistého ~~osmdesátého~~ ~~osmdesátého~~ ~~osmdesátého~~ přede mnou D<sup>em</sup> Moricem  
Swaton-em c. k. notářem v Konici na Moravě dostavili se: Eduard  
Kutý familiaritský syn z čísla 15. v Laškovském-Dworku spřistou,  
pením svého otce Jiřího Kutého familiarita čis. 2. v Laškovském  
Dworku ze strany jedné - a prvního manželka Františka Ku-  
tá rozená Šneewisová, spřistoupením své mně osobně zná-  
mé matky Mariany Šneewisové familiaritky čis. 15. v Laškov-  
ském-Dworku ze strany druhé, a umluvili přede mnou a  
u přítomnosti spolu podepsaných mně osobně známých  
svědků, ke konci uvedených, a uravili následující

### Společné smlouvy:

za 1.<sup>ni</sup> Zařídí sobě smlouvající strany ještě jednou láskou  
manželskou a věrnost zachovati a vespolečně podporu a  
pomoc ve všech poměrech živobytí sobě přispěti; pak sluš-  
né zacházení jednoho s druhým.

na 2<sup>ho</sup> Co svatební věno ustanovila a odstoupila nevěstina: pag 2:1  
matka Mariana Schneeweisová:

- I. usedlost čís: 15. v Laškovském. Dvorku se všim příslušen.  
stvím, k čemuž i také jedna kráva, jedno tele, jeden  
vix, jeden pluh, s kolečkami, jedné brání, pak podíl  
k ruční mlatičce, jená odstoupující matce s polčnou  
a stejnodílně s Josefem Houdelakem patři, pak jeden  
fukar; všechno dohromady v ceně . . . 4500 zl...
- II. stavební prostor č. p: 120 1/2. stálole - v  
Laškovském. Dvorku, grunt. kniha obce Laš.  
kova slož: čís: 293. v odstupní ceně . . . 60 zl...  
mladým manželům Eduardu Kutému a Františku  
Kuté rovní Schneewisové do jejich společného rovnó.  
dílného vlastnictví, proti splátce per . . . 2900 zl...  
slovy: Dvouch tisíc devěti set zlatých rak. čísla, na  
odstoupující nevěstinu matku.

na 3<sup>ti</sup> Tato splátka napraví se následovně:

- a. Položili mladí nástupitelé již částku per . 1000 al  
slovy: Tisíc zlatých, jejich příjem  
odstoupující Mariana Schneewisová tímto  
potvrzuje a z nich hlavně kvituje.
- b. Převzou mladí nástupitelé k úrokování  
a k svěhočasnému zaplacení, ty na od.  
stoupených nemovitostech z kupní smlou.  
vy ze dne 7. srpna 1898. knihovně věřnoci  
dědičné podíle:
- nerl: Arnoštka Schneewisová per . 500 zl...  
nerl: Františka Schneewisová per . 500 zl...  
c. Zbytkovou odstupní splátku per . 900 zl...
- 1: pag 3:1 musí mladí nástupitelé do  
24. června 1899. bez úroku a bez knihov.  
ního pojištění odstoupitelce položit, a

jen v tom pádě, kdyby nastupitele  
se zaplacením proměškali, ode dne  
splatnosti pětiprocentně úrokovati,  
eini celá splátka per . . . 2900 al...  
vykázána jest.

na 4. té

Odstupitelka Mariana Schneeweisová ponechává  
sobě při odstoupení ucellosti čis. 15. v Loiskovském  
Dworku následující bezúplatnou doživotnou vý-  
minu:

a. Byt v dolní části stavení, co jest novovystavený; chlév  
dolní, proti bytu stojící, huru nad chlévem a nad  
chaloupkou, na kteroužto huru poslední má byti  
volný vchod přes okraj chléva hospodářovi, který chod  
se vše oboplní úmluvy upraví; sklep a komurku  
vedle chléva; díl dvora a sice od vrchního rohu  
dvěři bytu výměnkářského podél hnojště na přeč  
dvora, jenž by protivná strana ustila asi sáh nad  
chlévem výměnkářským; zahrádku před výměnou a  
před chlévem celou asi po pole a sice tím směrem  
od rohu výměnkářského chléva na přeč rovno k  
sousednímu poli; částek stromu od hlubně vedle  
pole ve záhlavku; pak jednu hrušku a jablóni na  
Koudelce stojící podle sebe a volný vchod k těmto  
stromům; sřech stojící před stny v zahrádce ta-  
to poslední jen na tři roky po odstupu k  
užívání. - Ochrázení dvora mezi hospodář-  
ským dvorem a mezi výměnkářským dvorem, mu-  
si se na společné rovnosilné útraty pro-  
vésti.

b. výměnkářské pozemky:

pole „ na obšnitě „ přední; celý kus; asi půlstruhé měřice.  
pole „ za humny „ celý kus; asi tři měřice. 1: pag 4:1

pole „ dílek u skalky "slé"; asi čtrnáct měříc.  
 pole „ vrbní zlíbek " i s loučkou ze strany od Houselék  
 asi 15. měříc.  
 pole „ na Benešových " ve dvou kouskách asi 15. měříc,  
 pole „ na prostřední obině; asi půl měřice,  
 louku „ na zlíbku " asi 18. měřice;  
 loučku „ na loučkách " menší; asi 18. měřice.

Výměnkářské pozemky musí majetníci grunt.  
 tu nejméně dvakrát ročně dobře orati, a vůbec k se-  
 ti připravovati, hnoj na pole voziti a rozvésti veške-  
 rou úrodu z pole do stodoly světi, potřebné palivo  
 přivésti, fuky s obilím do mlýna a mletí ze mlýna  
 voziti, fukar a mlaticí stroj výměnící k vymláčení  
 a vyčistění obilí zapůjčiti, a výměnící svobod-  
 ný pruhod a přejezd v šude ponechati, a to  
 všechno, jak se samosobou rozumí, bezúplatně.

aa 5. té

Odstupitelka Marianna Schneeweisová ponechává  
 sobě při odstoupení stodole č. p. 1102. v Laikovském  
 Dvorku grunt. kniha obce Laikova knih. vločky č. 293.  
 jeden přístoudek ze strany Švarčilové a nad ním  
 patro; pro to právo, ve stodole této mlatiti a  
 vyčistiti své obilí nejen z výměnkářských nýbrž  
 i také ze svých vlastnických pozemků a musí jí  
 majetník fukar a mlaticí stroj bezúplatně při-  
 půjčiti, a jim svobodný pruhod a přejezd  
 všude dovoliti.

aa 6. té

Jakožto protivěno ustanovil a přislíbil ienichu  
 otec Jiří Kutý hotovost per . . . 2300 zl.  
 slovy: Dvouch tisíc třech set zlatých rak. čísla  
 a jednu jalovici v seně per . . . 40 zl.  
 mladším manželům Eduardu Kutému a Františce  
 1. pag 5:1 \_\_\_\_\_ Dr. Moric Svaton. mp.  
 ek: notář.

1. drubý arch Kolem 4. Horna:)

Kuté rození Schneeweisovi do jejich společného a rovnocilného vlastnictví; a navrhuje se toto protivěno následujícím způsobem položit:

a. Položil již ženichův otec část per . . . 1000 zl...  
a odevrdať již slíbenou jalovici, pročež smlouvající manželé Eduard a Františka Kutý příjem těch Tisíc zlatých a jeiné jalovice tímto potvrzují a z nich hlavní kvitují.

b. Neodplátek svatebního věna per . . . 1300 zl...  
navrhuje se ženichův otec Jiřík Kutý do 24. čerona 1899. bez úroku a bez knihovního pojistění mladým manželům položit a ode dne splatnosti začínaje pětiprocentní úrokem, čímž celé svatební protivěno per . . . 1300 zl...  
zapraveno bude.

za 7<sup>mé</sup> = Odovzdání odstoupených nemovitostí na mladšího nástupitele stane se hned dnešním dnem; od tohoto dne začínajíce berou oni všechny úžitky, ponosy ale i také všechny daňe a dávky z těchto nemovitostí od 1. července 1898. vypovídající.

za 8<sup>mé</sup> = Všechny na odstoupených nemovitostech knihovní výnosy a základy, jež mladšího nástupitele v předstojící svatební smlouvě k zastání na sebe nevrátili, musí odstoupitelka Mariana Schneewisová na svůj vlastní náklad bez prodeje ni vymazati dati.

za 9<sup>té</sup> = Mezi smlouvajícími manželé Eduardem Kutým a Františkou Kutou rozenou Schneewisovou upevnila se 1. pag 6.) společnost statku tím způsobem, že všechno co tyto manželé za bytosti

manželství sědi neb vyoboudu, společně a rovnostil-  
ně vlastnictví obou stran byti má.

Tuto smlouvu přijímají smlouvající manžele vzá-  
jemě, podotýkajíc, že oni jiného jmění nemají,  
něž svatební věno a protivěno, v této smlouvě jim  
ustanovené.

na 90<sup>te</sup>

Na před smrti uzavřeli smlouvající manžele  
mezi sebou následující dědičnou smlouvu a uči-  
nili ohledem čtvrtého dílu sítě pozůstalosti, vol-  
nému nářzení ponechaného, předstojící vespol-  
ní poslední pořizení:

- a. Kdyby jedna manželská strana do pěti let, ode  
dnešního dne čítaných, bez zanechání tělesních  
potomků zemřela, tak jest přežívající manželská stra-  
na samostatně celého pozůstalého jmění, musí ale  
do přízně zemřelé manželské strany obnos per 500 el  
slavy: Pět set stětých rak. čísla vyplatiti.
- b. Zemřela by jedna manželská strana pozděje než do  
pěti let, ode dnešního dne čítaných bez zanechání  
tělesních potomků, tak jest přežívající manželská stra-  
na též samostatně celého pozůstalého jmění,  
není ale povinna něco do přízně zemřelé man-  
želské strany vyplatiti.
- c. Ostat by ale potomek z toho manželstva, tak nemá  
platnosti předstojící dědičná smlouva a vespólní ná-  
vět výbri má nastati zákonní porádek poslou-  
pnosti k dědictví.

Itaké tuto dědičnou smlouvu přijímají smlou-  
vající manžele výslovně a v obápolním dorozumění  
a sdílkávají se tímto výslovně práva, ustanovení  
této dědičné smlouvy a lesa 1: pag 7:) jakého su-  
vodu svolati.

7.

za 11<sup>te</sup>

Uděluji všechny smlouvající strany tímto povolení, aby se v základech převstojící svatelní smlouvy v knize pozemní výmnožiti mohli: \_\_\_\_\_

I. při usadlosti čís: 15. v Laškovském - Dvorku grunt kni. ha obce Laškova vloz: čís: 147:

- 1. vklad práva stejnosilného vlastnictví pro maničle Eduarda a Františka Kutých na tuto nemovitost; a \_\_\_\_\_
- 2. současného vkladu práva výměnkářského, v odstavci 4. této smlouvy ustanoveného, pro Marianu Schneeweisovou. \_\_\_\_\_

II. při stodole č. p: 120 1/2. v Laškově knih. vloz. čís. 293:

- 1. vklad práva stejnosilného vlastnictví pro maničle Eduarda a Františka Kutých na tuto nemovitost a \_\_\_\_\_
- 2. současného vkladu výměnkářského práva v odstavci 4. této smlouvy ustanoveného ve prospěch Mariany Schneeweisové. \_\_\_\_\_

za 12<sup>te</sup>

Utraty této smlouvy a taxy a si vyplácající pone- sou mladí maničle Eduard a Františka Kutý k svým třetinám a ženichuv otec Jiří Ku- tý k jedné třetině. \_\_\_\_\_

Otom byl tento notářský spis naprávn smlouva, jicim stranám přečten u přítomnosti spolipodp- sanych mně osobně známych svědku totožnosti a zároveň výkonu Josefa Klčocha kolníka čís: 88. v Honici a Josefa Rozivala obchodníka v Laškov- ském - Dvorku, kteří mně zároveň osobní totož- nost Eduarda Kutého, Jiřího Kutého a Františky Kuté rozené Schneeweisové potvrdili; a smlouvajících stran schválen pak Marianou Schneeweisovou, jenž

psati neumi, anamenimi ruky své rozpatien, její jméno bylo od svědka Josefa Mlčocha připsáno, načež ostatní smlouvající strany a páni svědkové (p. pag 8.) jakož i také já notář, zároveň se třetí svědkem ve spis tento se vlastnoručně podepsali.

Poplatky: \_\_\_\_\_ +++ tj. Marie Schneeweisová. \_\_\_\_\_  
 Hon za práci 5 zl 95 kr. \_\_\_\_\_ Josef Mlčoch. mp. jména \_\_\_\_\_  
 Hon za práci 1 zl 60 kr. \_\_\_\_\_ proписatel a svědek. \_\_\_\_\_  
 Kolky 9 zl 82 kr. \_\_\_\_\_ Josef Rossival. mp. svědek. \_\_\_\_\_  
 Za 17 zl 37 kr. \_\_\_\_\_ Kutý Eduard. mp. \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_ Františka Kutá. mp. \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_ rozená Schneeweisová. \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_ Jiřík Kutý. mp. \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_ Joz. Marie Swaton. mp. \_\_\_\_\_



C. K.  
 KESNÍ SOUD  
 KONICE

L. S.

ek. notář.

Zhotoveni toto, pro manžele Eduarda a františku Kutý ustanovené, souhlasí na slovo s proписem, v mých spisech k čís. 23102 založeným a z dvou archů pořizovaných, z kterých první arch byl 9 zl. 32 kr. druhý arch kolku 50 kr jest zaplaten. - V konci dne patého prosince tisíc osm set osmdesadesat.

Poplady:  
 Hon. za práci 160.-  
 Hon. za vidim 140.-  
 Kolky 1.-  
 Za 4 zl.

*Handwritten signature*  
 Notář

Na základě této smlouvy bylo na předkem ustanu z dne 16/12 1898 č. j. 147 kn. pr. Částeč právo vlastnosti pro manžele Eduarda a františku Kutý a právo výměnky pro Mariannu Schneeweisovou složeno na nemovitosti č. 147 a 293 v Látkově. Soudní moudrovna c. k. obzvláštní soudu v Konici dne 22. prosince 1898